
R６学校評価アンケート（地域のみ）

回答総数　１７名    　　　　　　　　　Aそう思う　Bだいたいそう思う　Cあまりそう思わない　Dまったくそう思わない

項目 A B C D

1 子供たちは学校で楽しく過ごしていると思いますか。 10 4 0 0

2 子供たちは学校で学んだことが身に付いていると思いますか。 5 9 0 0

3 子供たちは友達と関わり合って過ごしていますか。 8 5 0 0

4 子供たちは学校生活を通して成長していると感じていますか。 10 5 0 0

5 学校の教育目標やビジョンは、分かりやすく伝わっていますか。 4 9 0 0

6 学校からの連絡（メール、ホームページ、お便りなど）は分かりやすいですか。 11 5 0 0

7 子供たちの成長や行事の様子についてご家庭にホームページや学校だより等で情報発信を
していると思いますか。 11 3 0 0

8 学校は施設・設備を整えるように努力をしていますか。 7 8 0 0

9 学校の安全対策に安心感をもっていますか。 7 4 1 0

10 学校の学習環境は、子供たちの学習意欲を高めていると思いますか。 8 4 1 0

11 学校公開や行事などのときに、積極的に来校を呼びかけていると思いますか。また、来校し
やすい雰囲気になっていますか。 9 5 1 0

12 学校への意見や要望を伝えやすいと感じていますか。 10 4 0 0


